Echec et mat junior : solutions

Couverture
1 Wxg7# 4 &ho#
2 Eh8# 5 Bh3#
3 Wha# 6 Ng6#
Niveau 1 « parcours du pion » é
1 Les Blancs ont mieux joué 4 Hc8#
I’ouverture, leurs pieces sont
développés vers le centre et ils ont
roqué.
2 £f1, le seul coup 5 Wxh7#
3 | Le & des Blancs a déja bougé, il 6 | Ba7#
ne peut plus roquer.
Niveau 2 « parcours du Cavalier» %
1 2\5q6# 4 Eh8
2 Wxe5+ 5 1. 2h6+ g8 2. Be8#
3 Hxe1+ 6 Les Blancs, car ils ont un pion
passé protégé.
Niveau 3 « parcours du Fou» i
1 | 1. Wxh7+ Wxh7 2.)f7# 4 [ 1. 896+ 2g8 2. Wh7 bf8
3. Wxf7#
2 | 1.axb4 Wxa1 2. Hb3 5 1.Ha2 a7 2.9c1 a8=W
3. Hd3#
3 | Bh3 6 | 1.Wg6+ bh8
2.Wxh6+ g8
3.Wg6+ £h8 4.hxg3#
Niveau 4 « parcours de la Tour» ﬁ
1 [ 1.Wxg6+ g7 2.Wxf7+ ©h7 4 [ 1..B8xe5 2.9)xe5 Wf6
3. 8c2+ bh6 4.Wg6# 3.f4 \xe3 —+
2 | 1.Wco+ ©d8 (£d7 2.Wxa8+) 5 1.%f3 Wb6 (f6 2.Wh5+ g6
2.fxg7+ £e7 3.gxh8=W# 3.0xg6) 2.&xd7+ &Hxd7
3.Wixf7+ bd8 4.5)xd7 oxd7
5.dxc3
3 | 1.Bel+ (Exe1) Bc3 2.Be8+ th7 6 1...8xh2+ 2.bxh2 (B
3. £g8+ ©h8 4.£d4+ ©h7 1/2 Wxd5) 2..90xf2 3.We2

Axd3 4.Wxd3 &xf3 5.%xf3
Wha+ 6.¢bg1 Wixe1+




